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      Kielce 04.05.2021r.  
Znak sprawy: ZPO-05/2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
NA ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT 

 
 W postępowaniu prowadzonym w związku z art. 2ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019) na: „zakup i dostawa środków do dezynfekcji" 
 
Zadanie 4 poz 1 
Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających zapisy SIWZ o wymiarach 13x18 cm. 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
Zadanie 4 poz 1 
Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających SIWZ konfekcjonowanych po 150 
sztuk z przeliczeniem ilości. 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
Zadanie 4 poz 2 
Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających zapisy SIWZ konfekcjonowanych po 
120 sztuk z przeliczeniem ilości. 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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      Kielce 04.05.2021r.  
Znak sprawy: ZPO-05/2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
NA ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT 

 
 W postępowaniu prowadzonym w związku z art. 2ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019) na: „zakup i dostawa środków do dezynfekcji"  

Pytanie 1 
Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Zadania produkt z Zadania 2 poz. 7 i dopuści: 
Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, nasączone 70% alkoholem 
izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 
warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku? 
lub  
Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, nasączone 70% alkoholem 
izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie 
złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- 
kartoniku? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
Pytanie 2 
Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 5 dopisać na końcu ustęp 5 o treści: 
"Ustęp 1 paragrafu 5 obowiązuje pod warunkiem, że Zamawiający opłacił wszystkie wystawione 
przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."  
(Aby wykluczyć hipotetycznie sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może 
równocześnie naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie może nie mając zapłaty za towar 
dostarczać dalej towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za 
niedostarczanie towaru przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego 
zostać obciążony karą, w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z 
Wykonawcą, bo ten nie dostarcza towaru). 
lub 
o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustępu 5 o treści: 
"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 
Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu 
prawo naliczania kar umownych w wysokości 10.00zł netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w 
płatności". 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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      Kielce 04.05.2021r.  
Znak sprawy: ZPO-05/2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
NA ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT 

 
 W postępowaniu prowadzonym w związku z art. 2ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019) na: „zakup i dostawa środków do dezynfekcji" 
 
1. Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii 
oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie 
po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, 
przewiduje możliwość wprowadzenia do treści istotnych warunków umowy klauzul pozwalających na 
zmianę treści zobowiązania wykonawcy w zakresie terminu dostawy na: w miarę dostępności u ich 
producenta? Jeżeli tak, to czy w Zamawiający wprowadzi klauzulę pozwalającą dokonać aneksowania 
umowy z wykonawcą - aby termin dostawy został dostosowany do bieżących uwarunkowań rynkowych 
związanych z nadzwyczajną sytuacją (stan epidemii) z jaką mamy obecnie do czynienia? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
2. Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii 
oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie 
po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, 
potwierdzi że zgodnie z art. 15r. 1. oraz Art. 15r. 2. Ustawy z dnia 19.06.2020 r. (z późniejszymi zmianami ) 
o dopłatach do oprocentowania kredytów bankowych udzielanych przedsiębiorcom dotkniętym skutkami 
COVID-19 oraz o uproszczonym postępowaniu o zatwierdzenie układu w związku z wystąpieniem COVID-
19, zwanej tarczą 4.0 (Dz. U. poz. 1086), nie będzie naliczał kar umownych, w przypadku kiedy problemy z 
dostawami lub reklamacją wynikają bezpośrednio ze stanu epidemii? 
3. Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii 
oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie 
po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, 
wprowadzi zapis do treści istotnych warunków umowy – pozwalający wykonawcy w razie wystąpienia 
szczególnych okoliczności na zmianę treści zobowiązania wykonawcy w zakresie możliwości odstąpienia 
jednostronnie od umowy o zamówienie publiczne przez wykonawcę z przyczyn leżących po jego stronie, ale 
spowodowanych czynnikami od niego niezależnymi bez ponoszenia przez niego negatywnych skutków 
natury prawno-finansowych z tym związanych?  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
4. Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stanem epidemii jak i czas trwania skutków 
epidemii oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia 
wpłynie po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, 
przewiduje możliwość wprowadzenia do treści istotnych warunków umowy – klauzul pozwalających na 
zmianę treści zobowiązania wykonawcy w zakresie możliwości waloryzacji cen ze względu na zmianę cen 
przez producenta, jeżeli wykonawca nie jest producentem? Jeżeli tak, to czy Zamawiający wprowadzi 
klauzulę pozwalającą dokonać aneksowania umowy z wykonawcą w taki sposób, aby waloryzacja cen 
została dostosowana do bieżących uwarunkowań rynkowych związanych z nadzwyczajną sytuacją (stan 
epidemii) z jaką mamy obecnie do czynienia? 
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Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
 
Pytanie dotyczące przedmiotu zamówienia: 
5. Czy w zadaniu nr 4 pozycja nr 1 – Zamawiający mógłby dopuścić chusteczki nasączone alkoholem                    
(etanolem) do szybkiej dezynfekcji powierzchni wrażliwych, odpornych na działanie alkoholu, również 
ieinwazyjnych produktów medycznych, ekranów, klawiatur i paneli kontrolnych, o spektrum: B, Tbc, F, V  
 HIV, HBV, HCV/BVDV) - 0,5 min., V(Rota, Noro/MNV) - 0,5 min., V(Vaccinia) - 1 min., V(Adeno) - 3 
min., wykonane z gładkiej włókniny syntetycznej (poliestru), opakowanie typu flow-pack z plastikowym 
klipsem zamykającym, zawierające 100 szt. chusteczek o wym. 20 cm x 22 cm i o gramaturze 50g/m²?  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
6. Czy w zadaniu nr 4 pozycja nr 2 – Zamawiający mógłby dopuścić chusteczki bezalkoholowe do szybkiej 
dezynfekcji i mycia małych powierzchni i wyrobów medycznych włącznie z  głowicami USG i optykami 
endoskopowymi nasączone preparatem na bazie mieszaniny co najmniej dwóch różnych czwartorzędowych 
związków amonowych, o spektrum działania  B( łącznie z MRSA), F, V (Polio, Adeno, polyoma, Vaccinia),  
spory (C. difficile) w czasie do 2 minut., opakowanie typu flow pack 100 szt. chusteczek o wym. 20 cm x 22 
cm o gramaturze 50g/m² wykonane z poliestru, wyrób medyczny kl. IIb?  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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      Kielce 04.05.2021r.  
Znak sprawy: ZPO-05/2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
NA ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT 

 W postępowaniu prowadzonym w związku z art. 2ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019) na: „zakup i dostawa środków do dezynfekcji" 
 
1. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 w pozycji nr 1 dopuści preparat w postaci żelu przeznaczony do 
higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, skład: etanol – 63,7 g, propan-2-ol - 6,3 g, łagodny dla dłoni, 
zawierający w swoim składzie glicerynę oraz formułę lex feel zapobiegającą uczuciu lepkości dłoni, 
higieniczna dezynfekcja rąk (wg EN 1500): 2 x 3 ml preparatu wcierać w dłonie przez 30 sekund (2 x 15 s), 
chirurgiczna dezynfekcja rąk (wg EN 12791): 2 x 3ml, preparatu wcierać w dłonie przez 3 min. (2 x 90 s), 
produkt biobójczy, spektrum B, MRSA, Tbc (M.terrae), V (Vaccinia, SARS-Cov-2, HIV, HBV, HCV), 
BVDV, Rota, Noro w czasie do 60 sekund przy wysokim obciążeniu organicznym, konfekcjonowany w op. 
1l wkład do dozownika w systemie zamkniętym z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
2. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 w pozycji nr 2 dopuści preparat myjący  
w postaci pianki do higienicznego mycia rąk, nie zawierająca mydła, zalecana do stosowania u osób z alergią 
i nietolerancją na produkty na bazie mydła, tworząca białą, trwała i gęstą piankę delikatnie pokrywając myte 
dłonie, zawierająca w składzie: Glycerin, Sodium C14-16 Olefin Sulfonate, Propylene Glycol, 
Cocamidopropyl Betaine, Lactic Acid, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 
konfekcjonowana w op. 1l wkład do dozownika  
w systemie zamkniętym, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
3. W przypadku dopuszczenia preparatów do mycia i dezynfekcji rąk w systemie zamkniętym w poz. nr 1 i 2 
prosimy o określenie ilości dozowników w jakie należy wyposażyć Zamawiającego na czas trwania umowy? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
4. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 w pozycji nr 3 dopuści ochronny krem (na bazie oleju w wodzie) 
przeznaczony do pielęgnacji skóry rąk i ciała, odżywiający, regenerujący skórę, wykazujący działanie 
stymulujące procesy odnowy naskórka, posiadający właściwości nawilżające, łagodzi podrażnienia, 
niwelujący uczucie szorstkości, uelastycznia, zalecany do codziennego stosowania po częstym myciu rąk, 
polecany dla osób narażonych na wysuszenie i macerację skóry w wyniku częstego mycia i używania 
rękawic ochronnych, wykazujący działanie osłaniające, szybko się wchłaniający, produkt zarejestrowany 
jako kosmetyk, posiadający badania dermatologiczne, zawierający witaminę E, glicerynę, oliwę z oliwek, 
opakowanie 500 ml? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
5. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 w pozycji nr 4 dopuści ochronny krem (na bazie oleju w wodzie) 
przeznaczony do pielęgnacji skóry rąk i ciała, odżywiający, regenerujący skórę, wykazujący działanie 
stymulujące procesy odnowy naskórka, posiadający właściwości nawilżające, łagodzi podrażnienia, 
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niwelujący uczucie szorstkości, uelastycznia, zalecany do codziennego stosowania po częstym myciu rąk, 
polecany dla osób narażonych na wysuszenie i macerację skóry w wyniku częstego mycia i używania 
rękawic ochronnych, wykazujący działanie osłaniające, szybko się wchłaniający, produkt zarejestrowany 
jako kosmetyk, posiadający badania dermatologiczne, zawierający witaminę E, glicerynę, oliwę z oliwek, 
opakowanie 500 ml? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
6. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 w pozycji nr 5 dopuści preparat do wstępnej dezynfekcji i mycia 
narzędzi chirurgicznych przed właściwym procesem dezynfekcji, zapobiegający zasychaniu zabrudzeń 
organicznych podczas gromadzenia i przewozu narzędzi na miejsce właściwej dezynfekcji,  
z zawartością inhibitorów korozji, preparat posiadający wysoką tolerancję materiałową, doskonale 
sprawdzający się do wszystkich instrumentów ze stali szlachetnej, stali galwanizowanej i aluminium, gumy i 
tworzyw sztucznych, posiadający bardzo dobre właściwości myjące i przyjemny zapach, zawierający w 
składzie: amina, czwartorzędowy związek amonowy, inhibitor korozji, spektrum i czas działania: B,F,V 
(HBV, HCV, HIV, Vaccinia, BVDV, Ebola, Adeno, Polio), Tbc w czasie do 15 min., konfekcjonowany w 
op. 1l ze spryskiwaczem,  z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
7. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 2 w pozycji nr 1 dopuści emulsję do mycia rąk, skóry głowy, całego ciała 
na bazie anionowych związków powierzchniowo czynnych, amfoterycznych związków powierzchniowo 
czynnych (betaina kokosowa) z dodatkiem gliceryny, nie zawierająca mydła, polecana dla personelu 
medycznego oraz pacjentów z odleżynami, produkt zarejestrowany jako kosmetyk, posiada badania 
dermatologiczne, pH 5,5 – 6,5, konfekcjonowany w op. 500ml? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
8. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 2 w pozycji nr 2 dopuści koncentrat do mycia  i dezynfekcji sprzętu 
medycznego oraz dużych powierzchni zmywalnych jak unity, łóżka, fotele zabiegowe, stoły operacyjne, 
aparatura medyczna, posiadający wysoką tolerancję materiałową - nadaje się do dezynfekcji materiałów 
obiciowych oraz wyrobów ze szkła, tworzyw ABS, porcelany, gumy, stali szlachetnej oraz aluminium, niklu 
i chromu, również do szkła akrylowego, do dezynfekcji powierzchni mających kontakt z żywnością, bez 
zawartości aldehydów i fenoli, nie odbarwiający dezynfekowanych powierzchni, posiadający pozytywną 
opinię producenta sprzętu medycznego Famed  w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i 
materiały obiciowe, posiadający pozytywną opinię Centrum Zdrowia Dziecka, skład: N-(3-aminopropylo)-
N-dodecylopropano-1,3–diamina, poli(oksy-1,2-etanodilo),.alfa.-[2-(didecylmetyloamino)etylo]-.omega.-
hydroksy-, propanian(sól), chlorek didecylodimetyloamonu, spektrum i czas działania: B (w tym MRSA), F 
(C. albicans), Tbc (M. terrae i M. avium), V (Vaccinia, BVDV, HIV, HBV, HCV, Herpes simplex, wirus 
grypy, Ebola), Adeno - 0,5% w 15 min., Polio 0,5% w 30 min., B (w tym MRSA), F (C. albicans) - 0,25% w 
15 min. w warunkach czystych, preparat przebadany zgodnie z normą EN 14885, preparat posiadający 
rejestrację jako produkt biobójczy oraz wyrób medyczny, konfekcjonowany w op. 5l, z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
9. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 2 w pozycji nr 4 dopuści koncentrat do mycia  
i dezynfekcji narzędzi przeznaczony do jednoczesnego mycia i dezynfekcji manualnej oraz w myjkach 
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ultradźwiękowych, do dezynfekcji instrumentów chirurgicznych i rotacyjnych, aktywność roztworu 
roboczego 14 dni, skład: amina, czwartorzędowe związki amonowe, enzym - proteaza, inhibitor korozji, 
spektrum i czas działania: B, F, V (HBV, HIV, HCV, Vaccinia, BVDV, Herpes simplex, wirus grypy A, B, 
C, Ebola, Adeno), Tbc - 0,5% w 15 min., Polio 0,5% w 30 min. konfekcjonowany w op. 5l z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
10.  Czy Zamawiający w Zadaniu nr 3 w pozycji nr 10 dopuści gotową do użycia piankę do mycia i 
dezynfekcji delikatnych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholi, do stosowania na powierzchniach 
sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych oraz szkła akrylowego a także 
do powierzchni mającej kontakt z żywnością, skład: N-(3-aminopropylo)-N-dodecylopropano-1,3–diamina, 
poli(oksy-1,2-etanodilo),.alfa.-[2-(didecylmetyloamino)etylo]-.omega.-hydroksy-,propanian(sól), spektrum i 
czas działania: B, MRSA, F, Tbc, V (HBV, HIV, HCV, BVDV, Vaccinia, Herpes simplex, Ebola) w 5 min., 
konfekcjonowana w opakowanie 1l ze spryskiwaczem? 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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Zadanie nr 1 Poz. 5  
Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania preparatu Aniosyme Prime wykazującego następujące 
działanie bójcze B, F,V 15min, z możliwością rozszerzenia o działanie gruźliczobójcze w czasie 
30min. Pozostałe właściwości zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również 
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Pytanie nr 1 – dotyczy zadania nr 4 poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowych chusteczek do dezynfekcji 
posiadających aktywność mikrobiologiczną w 60 sekund przeciwko bakteriom, drożdżom, prątkom. 
Aktywność mikrobiologiczna przeciwko wirusom (HBV, HCV, HIV, Noro) – 5 minut. Chusteczki 
o wymiarze 195 x 190mm; gramatura 20g/m2 wykonane w technologii Tritex (spunbond i 
meltblown polipropylen). Opakowanie zawierające 200 chusteczek – ilość oferowanych opakowań 
600.  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
Pytanie nr 2 – dotyczy zadania nr 4 poz. 2  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezalkoholowych chusteczek dezynfekcyjnych 
posiadających aktywność mikrobiologiczną od 1 minuty przeciwko bakteriom, drożdżom i 
pleśniom, prątkom i wirusom. Chusteczki o wymiarze 200 x 175mm; gramatura 30g/m2 wykonane 
w technologii Tritex (spunbond i meltblown polipropylen). Opakowanie zawierające 50 chusteczek 
– ilość oferowanych opakowań 600.  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
Pytanie nr 3 – dotyczy zapisów zapytania ofertowego  
Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje jako potwierdzenie skuteczności 
mikrobiologicznej, załącznik zestawienie wykonanych badań skuteczności mikrobiologicznej wg 
Norm Europejskich, potwierdzone przez producenta, które stanowi część dokumentacji technicznej, 
jaka jest przedkładana w procesie notyfikacji produktu przez Jednostkę Notyfikującą jako wybór 
medyczny klasy IIa. 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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jako Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu prosimy                                
o modyfikację wzoru umowy w poniższym zakresie: 
- par. 1 ust. 3 na następujący: "(...) termin dostawy nie może być dłuższy niż 2 dni robocze od dnia 
zamówienia"; 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
- par. 2 ust. 2 na następujący: "(...)Termin ten nie może być dłuższy niż 3 dni robocze licząc od dnia 
powiadomienia": 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
- par. 5 ust. 1 lit. b na następujący: "b) W wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego                      
w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień zwłoki"; 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
- par. 5 ust. 3 na następujący: "Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowna w wysokości 10% 
wartości umownej, w razie odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z powodu okoliczności za 
które nie ponosi odpowiedzialności z zastrzeżeniem, o którym mowa w &6". 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
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Pakiet 3, poz. 1 i 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezbarwnego preparatu do 
krótkich zabiegów antyseptycznych związanych z raną, błoną śluzową i graniczącą z nią skórą, 
przed, w trakcie i po zabiegach diagnostycznych w ginekologii, urologii, proktologii, dermatologii, 
geriatrii, wenerologii, położnictwie, stomatologii itp. Nie wpływający negatywnie na gojenie się 
ran, gotowy do użycia, na bazie octenidyny, bez zawartości alkoholu, jodu i chlorcheksydy, o 
skuteczności udokumentowanej badaniami na: B (łącznie z Chlamydium i Mycoplasma), F, 
drożdżaki, pierwotniaki (Trichomonas), V (Herpes Simplex, HBV, HIV) w czasie 1 minuty, 
działanie utrzymuje się w czasie 1 godziny. Produkt leczniczy. Opakowanie 250 ml atomizerem 
(pozycja 1), 1L (pozycja 2). 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również 
 
 Pakiet 3, poz. 8 Czy Zamawiający dopuści emulsję do dekontaminacji oraz mycia ciała i włosów 
(również dla pacjentów z MDRO), przed zabiegami operacyjnymi, higienicznego i chirurgicznego 
mycia rąk, szczególnie na oddziałach intensywnej opieki medycznej, zakaźnych i oparzeniowych, 
zawierającą substancje pielęgnujące skórę np. alantoinę, oraz delikatne dla skóry związki 
powierzchniowo czynne i dichlorowodorek oktenidyny, o neutralnym pH, nie zawierającą 
substancji zapachowych i barwiących, pochodnych guanidyny i triclosanu. Kosmetyk. Opakowanie 
500 ml z dozownikiem. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również 
 
 Pakiet 3, poz. 9 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie powyższej pozycji do oddzielnego 
pakietu, co pozwoli na złożenie korzystnych ofert przez bezpośrednich przedstawicieli 
producentów, i w konsekwencji obniży wartość zamówienia?  
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 
 
Pakiet 3, poz. 10 Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pod pojęciem F wymaga działania 
minimum drożdżakobójczego (C. albicans). 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również 
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Zadanie 1 – poz.5 
Prosimy o wydzielenie pozycji nr 5 z zadania 1 i utworzenie nowego zadania, co umożliwi złożenie 
ofert szerszemu kręgowi Wykonawców. 
Odpowiedź: Zgodnie z zaproszeniem do składania ofert 
 


